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Pacuer olleHKH Ka4eCcTBA VIPaBJCHHA PAacXoIaMH 010uKeTa

3a 1 kBapTaJa 2025 rona

KoHTpo1bHO-cueTHAs Na1aTa TaajoMcKOro roepoackoro oKpyra MocKOBCKOMH 00J1aCTH

Q3 =30/40* 100=75,00

Pacuer OCYHMIECTBJICH IO COBOKYITHOCTH 0anos, MOJIyYCHHBIX 110 TPUMCHHUMBIM I10KA3aTCIAM
OLICHKH Ka4yCCTBa (HpHJIO)I(CHPle 3k HOpHZ[Ky NPOBECACHUSI MOHHTOPHHTIA OLICHKH Ka4eCTBa
(bI/IHaHCOBOFO MeHeﬂ)KMeHTa),

rae Y3= 5+5+0+5+5+5+5=30
MAX3=40

n/n Pacuyer nokaszarens baiabl MaxkcumMaJjibLHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJ1710B,
KOTOpO€ MOKeT
NOJYYHTH
I'ABC

1.Ilokazamenu Kavecmea ynpagieHus pacxooamu 6100xcema Ha 00echevenue 6bInOJIHEHUA
DYHKYUl Ka3eHHbIX yUpesCcOeH Uil

12 P=1 082,14/ 1 114,52*100=97,10 5 5
1.3 P=1 082,14/5 347.80*100=20,24 5 5
1.4 P=0 0 10
1.5 P=0 5 S

Hmozo: 15 )

3. Iloxkazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxooamu 0100xcema Ha COUUAIbHOE obecheyenue
U UHblE GbINAMbI HACEICHUIO

3.1 P=0 5 5

Hmozo: h) 5
4.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxooamu 0r00Hcema Ha UCnOoIHeHue CyO0eOHbIX
aKmoe

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/1 082,14*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6a/u10B: 30 40

Hcn. Cepebpskona E.E.




Pacuer OlleHKH KayecTBAa BeleHHS 010I’KETHOI'0 YUYETA U COCTABJICHUA

6]0A7K€THOﬁ OTYECTHOCTH

3a 1 kBapraJa 2025 roga

KouTpoabHo-cueTHas najata TanaoMcKOro ropoicCKoro oKkpyra

Q5=10/10*100=100

PacueT ocymecTBiIeH MO COBOKYITHOCTY OaNIOB, ITOJIyYEHHBIX 110 MPUMEHHMBIM II0KA3aTEIAM
OLIEHKHU KayecTa (rmpunoxxeHue 5 k [lopsnky npoBeeHuss MOHHTOPHHIA OLIEHKH KauyecTBa
(hMHAHCOBOTO MEHEIXKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacyer nokasareJist Banibl MakcuMaJbHO
BO3MO’KHO€ KO0JI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOJKeT MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 S S
) P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




